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Petr Andrle
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Rozhledna  na  Ska lce  by  se  mohla  jmenovat  B iskupská
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Bernardo Bolzano

Od září 2015 je v areálu Beskydského rehabilitačního centra v Čeladné otevřena nová Galerie malířů Beskyd. 

„Podařilo se nám shromáždit unikátní sbírku, ve které jsou zastoupeni převážně výtvarníci spjatí s naším regionem: 
Valentin Držkovic, Ferdiš Duša, Roman Havelka, Jiří Heřman, Bohumír Jaroněk, Alois Kalvoda, Ludvík Kuba, 
Karel Langer, Oldřich Lasák, Stanislav Lolek, Antonín Mervart, Leopold Parma a Vojtěch Pernica. Novou galerii 
jsme vybudovali především pro naše pacienty, protože ze zkušenosti víme, že pro úspěšnou léčbu těla je také určující 
dobrý psychický stav, tedy i důsledek léčby duše. A k té jsou zase předpokladem pěkné, pozitivní a motivující zážitky. 
A právě ty mohou návštěvníkům galerie zprostředkovat díla malířů, z nichž někteří své obrazy tvořili v minulosti 
přímo zde – v tehdejších lázních Skalka“, komentuje otevření galerie ředitel rehabilitačního centra MUDr. Milan 

Bajgar a dodává: „Jsem rád, že se nám nápad na vybudování stálé expozice podařilo realizovat. A že to byl počin 
vítaný, dokládá zájem našich klientů a hostů už od prvního dne otevření galerie.“

Z hlediska historie původního lázeňského areálu je nejzají-

mavější obraz od Ferdiše Duši (1888−1958) s názvem Lázně 

Skalka (kolem roku 1910). Vpravo v popředí je vidět dnešní 

léčebný dům Kněhyně (původně hotel Skalka), uprostřed 

s  červenou střechou je budova Lázní (tehdejší Koupele), 

vpravo vzadu vykukuje budova dnešní Ondřejky a  dobře 

patrné jsou i bohaté parkové úpravy v centrální části parku. 

Hosté rehabilitačního centra tak mohou zároveň porovnat, 

jak se areál parku od té doby proměnil.

Kromě stálé expozice je součástí Galerie MB také prodej-

ní část, kde si mohou návštěvníci zakoupit originální dárky 

a drobnější, cenově dostupná výtvarná díla. Galerie je ote-

vřena od úterý do neděle od 12 do 17 hodin. (aa)
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Tak jako jiná léta i v roce 2015 jsme v BRC dů-
stojně oslavili Vánoce, byť s  teplým počasím 
a bez sněhu. Všechna oddělení, restaurace i kap-
lička Panny Marie byly velmi krásně vyzdobeny 
a  připraveny na vánoční svátky (nahoře strome-
ček s ručně vyráběnými ozdobami v LD Polárka). 
Na Štědrý den v podvečer byla v naší restauraci 
U  Sestřiček podávána štědrovečerní večeře pro 
naše hosty, kteří se přihlásili. Připravila ji odpo-
lední směna kuchařů − Vladimír Vaněk, Martin 
Krkoška a Alenka Matůšová, výdej večeře zajistili 
kuchaři restaurace − Martin Karásek a Karla Štů-
ralová. Vynikající moučník připravily cukrářky 
– Lenka Regulová a Vlasta Běčáková. Slavnostně 
prostřené stoly (dole), obsluhu i sváteční atmosfé-
ru zajistili Jaroslav Kozel a Kristýna Magnusková. 

Všem se v restauraci líbilo a byli spokojeni.

Na prostředním snímku zleva: Jaroslav Kozel,
Kristýna Magnusková, Martin Krkoška

a Karla Štůralová.
Také věřící nepřišli zkrátka. Po celé tři dny svát-

ků a  také na Nový rok měli možnost navštívit 
bohoslužby v čeladenském kostele. Tímto děku-
ji řidičům z  údržby, kteří zajistili dopravu. Den 
před svatým Silvestrem se mohli věřící účastnit 
bohoslužby v  naší kapličce, kterou celebroval P. 
Jaroslav Marek.

Jsme rádi, že jsme naše pacienty potěšili vytvo-
řením atmosféry tradičních Vánoc, na které bu-
dou rádi vzpomínat. Určitě přitom aspoň někteří 

z nich zapomněli na svou nemoc.      Jaroslav Kozel

PRO ZAMĚSTNANCE BRC: SLEVA „1+1“ DO RESTAURACE U SESTŘIČEK
Připomínáme, že již od 1. dubna 2015 mají zaměstnanci Beskydského rehabilitačního centra možnost čerpat 

pro sebe a jednu další doprovodnou osobu slevu 15% na jídla, která si vyberou z jídelníčku restaurace U Sest-
řiček, včetně zákusků z denní nabídky (nevztahuje se na nápoje).
Slevu „1+1“ mohou zaměstnanci využít při návštěvě restaurace kterýkoliv den v týdnu, stačí k tomu předložit 

obsluze restaurace speciální průkazku. O vystavení průkazky si může v personálním oddělení požádat každý 
zaměstnanec, stačí přinést fotografii, která se používá na běžných dokladech (například v občance). Průkazka 
je nepřenosná, platí jeden rok od data vydání a zároveň opravňuje zaměstnance k využití dalších slev a za-
městnaneckých výhod stanovených vnitřními předpisy BRC.

Nepropásněte tuto zaměstnaneckou výhodu, případně si nezapomeňte kartičku obnovit, až vyprší její 
platnost. Využití slevy je nutné oznámit obsluze současně s objednávkou!

PODĚKOVÁNÍ
Silvestrem roku 2015 ukončila pracovní poměr jako 

servírka v restauraci Kristýna Magnusková.

Za její práci a přátelské působení v našem kolektivu 

jí děkujeme a v novém zaměstnání jí přejeme hodně 

úspěchů a spokojenosti.

Helena Langrová, vedoucí restaurace
Jaroslav Kozel, zástupce vedoucí restaurace
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Výzva kolegyním a kolegům v rehabilitačním centru:

Každý životní příběh je unikátní - jen se o něm musíme dozvědět!


